

МЕТАЛЛ

Орган партии, завода и заводоуправления ВМ-ских металлургических заводов

Стахановская декада

Дальше отставаний не допускать

Первые итоги стахановской декады показывают совершенно неудовлетворительную работу цехов на пятом заводе. На пятом марта план по стали проката и трубам на заводе не выполнен.

В ново-мартевском цехе пятого марта обе печи стояли на яме. В этом же цехе совершенно отсутствуют работы с котлами.

Все эти факты лишней раз подтверждают, что руководители цехов завода слабо готовились к стахановской декаде, повторяют ошибки, имеющие место в стахановский месяц.

Мелкосортный цех

В первый день стахановской декады смена начальницы цеха Кравцова по прокату вильевой полосы стала новым рекордом, прокатав 73 тонны. В целом цех за пятое марта выработал 267 тонн проката, или 172 тонны, предусмотренного плана. Шестого марта цех выдал 203 тонны проката.

Натурные отстает в стахановскую декаду персонал стахановская смена тов. Закигина.

Старо-трубный цех

5 марта в старо-трубном цехе работа изначально хуже прочих дней марта. План выработки только на 95 проц. Из пяти работниц пятой смены только на четвертой и пятой печи задания выполняли свое задание.

6 марта работала только одна печь № 5 работница этой смены сменно ступочное задание выполняли на 112 проц.

Бригада Бедина впереди

С первого марта на пятом заводе установлена новая норма в 3500 штук вил. Вальцовщик Бедина и работница Дивеева взяли на себя обязательство давать за смену 4686 штук вил.

Впервые стахановские сутки бригада Бедина продала 5601 штуку это но новый рекорд, не только для Бедина, но и для всего цеха.

Такая высокая производительность говорит о том,

Инициатива комсомольцев не подержана

В период отчета первичной комиссии комсомольской организации железной дороги вынесла решение: к 4 ой районной конференции ВЛКСМ организовать комсомольскую смену при станции №1 в комсомольскую бригаду в паровом депо.

Начальник транспортного отдела тов. Коноплев горячо приветствовал это решение, и он дал распоряжение начальнику тяги тов. Топареву — немедленно оформить комсомольскую смену, бригаду, создать нормальные условия для их работы. Со дня издания приказа тов. Коноплева прошло около двух месяцев, а начальники тяги т. Токанев и не приехали за исполнением приказа, отчитав созданию комсомольской смены и бригады совершенно беспрезультатно.

Такое отношение Топарева к комсомольцам, начиная с железных дел, исторично. А. Котляков.

Положение с колесами катастрофическое

Отливка чугунных колес в чугунолитейном цехе развалилась К 1 марта осталось без колес 11 вагонов и завод отступил под угрозу срыва перевозок.

В 1936 году, на первой отбитой партии в 70 колесовая 70 проц. за вторых 70 колесовая 90 проц. За 2 месяца вместо 320 колес транспорту дано 27.

Дирекция завода следует установить причины промыва на этом участке и в ближайшее время исправить положение с таким расчетом, чтобы бы ни одна вагонная не осталась без колес.

Алексеев.

Наши лучшие лыжники

1 марта проведена массовая вылазка на лыжах в Шаморский затон. Учасствовало в вылазке 18 человек: 10 человек работниц вил, лесозавода и торфяника.

13 февраля лучшие физкультурники, лыжники союза лесозавода т.т. Иванова и Мизяга участвовали в краевых соревнованиях по лыжам звание «второе место».

Гев.

Золотой век раскрепощения женщин, бурного роста ее политической активности, пролетарского самосознания, классовой закаленности, в овладении техникой и активнейшей участию на всех участках социалистического строительства, — берет свои истоки с момента великой Октябрьской революции.

Женщина, в стране советской, в отличие от положений женщин в капиталистических странах, — знает, да получила со своим безразличием, заботливостью, интеллигентностью и чудовищной отсталостью. Работница и хозяйка нашей великой родины является полной и равностепенной хозяйкой и работницей в стране социализма и счастливой женщиной.

В странах фашистского мракобесия, роль женщины ограничивается в лучшем случае кухней и рождением детей. Там женщина преисполнена страстью за свое будущее, за будущее своей семьи.

Но почему, работница и крестьянка и все трудящиеся капиталистических стран, и видящая в разрыве с отсталостью и пролетариатом — СССР — международный день весны и веселья, подвергается преследованиям, будут актив-

Растут ряды женщин-стахановок

Были дни и годы когда женщины и девушки в цехах нашего завода являлись редким исключением.

Эти дни и годы ушли в область истории. Но, их не жалеет.

Из гранного, он постепенно преобразуется в чистый, светлый, оборудованный, социалистический цех.

Коллектив вальцовщиков насчитывает 25 лучших женщин, имена которых значатся в списках лучших стахановцев, выполняющих и перевыполняющих новые нормы.

Характерно, что многие из них работают на станках, на которых ранее работали исключительно мужчины, а женщины ходили «ловкаки», подносили вилы для мужчин, выносили грязь и мусор из цеха.

Проблемы сегодня по цеху вальцев нам обход, но хотя бы с ноябрьского отдела. Вот видите, та высокая женщина это полиришица — коммунистка тов. Иванова. Она в расторопности и сноровке сильнее мужчин отдала. 1935 год Т. Сошнинаво завершила с большим успехом.

В январе 1936 г. она выдала норму на 169 проц. в 3-й смене на 167 проц. Эти нормы увеличены по Сошнинаво свою программу выполняет на 119 проц.

Но направо у стапки комсомольца Курятина, она новые нормы выполняет на 120 проц.

но бороться за осуществление в своих странах великого революционного эсперимента показанного Советским союзом

В самом деле, подумайте только, — какими светлыми перспективами и безграничными возможностями окружена женщина нашим Советским строем, нашей Ленино-Сталинской партией.

Сегодня, в международный женский день, мы отмечаем имена знатных стахановцев наших заводов:

Тов. ПЫШОНИНА — стахановка отцеупорного цеха, ЗАОЧЕГИНА — фазоно-литейный цех, — АЛЕКСАНДРОВИЧКА — стахановка вальцовочного цеха, член парткома завода, ПОЛШКО-АВ — знатная физкультурница.

Особо надо отметить энергичную и неустанную инициативу зав. химлабораторией т. Таравовой, столь самою и плодотворно поработавшей над организацией движения жен инженерно-технических работниц.

Будем надеяться, что сегодняшний день ярвовет нашим женщинам еще более бодрости и творческой инициативы, и ряды стахановок пополнятся новыми замечательными именами.



тов. Кривонозина — ударница вальцовочного цеха

А вот этот станок, так называемый, «плит-пресс», здесь работает коммунистка тов. Алексеева-Иванова.

Тов. Александровичкина — член пленума парткома — новые нормы выполняет на 123 проц.

Вот наши раскрепощенные женщины — коммунистки т.т. Иванова.

П. первая работает на ленте нормы выдала и при норме 1700 штук выдала до 2596 это составляет 152 проц. к норме вторая работает на образце концев и перевыполнила норму на 118 проц. Да ни кто из нас не совсем известным в цехе имена или палачница Речкина, заблудившая Я. Яковлев.

Вот как-то наша женщина-работница!

П. Васильев.

Жены командиров производственников под руководством тов. Варнакова и ставили спектакль «Божья дружба».

На сцене: справа жена начальника цеха тов. Мартынова, в центре — тов. Соболева и справа и слева жена начальника цеха отдела снабжения тов. Саноборгов.

(Фото з. П. В. Роговцева)



НА ПАРТИННЫЕ ТЕМЫ

О некоторых коммунистах листопрокатного цеха

Парторганизация листопрокатного цеха, цеха которой находится в большом переоборудовании, особенно широко развертывала работу по повышению культурно-технического и политического уровня, как коммунистов, так и всех беспартийных рабочих.

Особенно велика будет ответственность отдельных коммунистов этого цеха перед партией — в связи с предстоящим обменом документов. Насколько безупречно и безответственно отдельные коммунисты в своем идейно-политическом росте, в своем стремлении стать подлинными организаторами и руководителями беспартийной рабочей массы, — показали самоотчет коммунистов на партийном и партсобраниях листопрокатного цеха.

Вот — Козлов — Василий Васильевич, бывший батрак. Сейчас работает полноручным гребецким. На производстве работает неплохо. Читает, учится, изучает и другую литературу. Не читает несерьезно поэтому тов. Козлов очень малограмотен, совершенно не знает устава партии. Правда, знаетительную долю ответственности за отставание тов. Козлова, должен повестиприкрепленный к нему член партии тов. Калинин, который усомнился провести с Козловым лишь два занятия.

Выступ Владимир Стаханович Учитель в кружке старых производственников. Упоминает предвзятый материал о тов. Козлове. Выступил прилежно три партии тов. Филин. Выступил газету не выдано, устав, устава партии не знает и вообще не хочет ничего знать.

К Вороженнову, бригадиру валяльничьего стана № 1 прикреплен партруководитель тов. Яковлев, который бывает у Вороженнова на квартире, два раза ходил к ним в театр. Иногда тов. Яковлев

вызывает Вороженнова к себе на квартиру. Занимает вопросы политграмоты и методами работы над работой. Главнейших недостатков Вороженнова — это его собственная лень.

На партсобрании цеха отчитывались четыре коммуниста: члены партии тов. Шлюков, Паршин, Белозор и кандидат партии т. Демидов.

Из названных товарищей необходимо отметить Паршина, как исключительно ленивого и до того малорамомтного, что невозможно дать ему какое либо партийное поручение.

Конечно, коммунистов вроде отечественных наем, — в листопрокатном цехе настали условия единцы. Для характеристики же основного состава партпартизации достаточно сослаться на такого члена партии, как Александр Николаевич Шнегов, который будучи заместителем производственником, является прекрасным агитатором, партияма и безупречным группаргом. Александр Николаевич ждет директива, а обычно, политические вопросы решает по собственной инициативе и достаточно умело.

Образованным коммунистом является также группарг орг. Демин. Какие выводы следует сделать из сказанного?

Во первых, — необходимо еще раз категорически предупредить лентяев о кружке солидарности, которые могут обрушиться на них в связи с предстоящим обменом партийлетов, и не теряя надежды, на их исправление, повесть усиленную работу над их воспитанием.

Во вторых: роль коммунистов в борьбе с отставанием должна доходить быть не медленно и неизменно повышена.

М. ДУБРОВИЧ

На квартире лучшей комсомолки

Комсомольская организация старо-мартеновского цеха в квартире у лучшей комсомолки стахановки тов. Бывшей совила ветер молодых работниц комсомола О докладом беседы о международном женском дне выступила тов. Бывшая, которая исключительно просто рассказала с какими большими успехами наши работницы и колхозницы приходят к своему международному дню.

Свою беседу тов. Бывшая начала словами тов. Сталина — жить стало весело и продолжала ее, привели яркие факты и цифры, как отрадно жить советской женщине на советской земле.

На празднике стахановок советской торговли

Пятьдесят стахановок советской торговли, цехов общественного питания ОРС, шестого марта вместе с гостями собрались отпраздновать свой праздник — Международный день работниц.

Расставленные в два ряда и покрытые белыми скатертями столы заполнены богатым угощением, подарками.

За столами разместились образные в самые лучшие слова похвалы, критические пожелания и красивые приписки в веселые жанровые отличиями советской торговли. В их числе:

Лучшая стахановка лесозавода

Лучшая стахановка нового лесозавода Дылкина происходит из семьи бедного крестьянина Куйбышевского района, Кировского края. С малых лет осталась она без отца с престарелой матерью. Из за плохих экономических условий жизни, ей не представилась возможность учиться.

В 1931 году она вступила в колхоз. Здесь работала по тактическим, ослепительно относился к труду.

В 1934 году тов. Дылкина уже уезжает в Минск, где поступает на работу в лесозавод по уборке пиломатериалов, ликвидировав свои неграмотность, окончив курсы. Вступая в комсомол, Дылкина получила полную комсомольскую нагрузку по распространению печати в своей семье, поощряет кружок техникума и комсомольскую политехническую школу.

Иванчик общеобразовательный

де. Не может — говорит тов. Бывшая — быть плохой у нас жизнь, ведь о нас, женских матерях, детей да бьются партия и лично тов. Сталин.

За чашкой чая тов. Дылкина — начальница цеха и парторг тов. Веревка рассказали молодым работницам о той жуткой картине, жизни и бытия женщины в капиталистических странах и красочной жизни женщины нашей родины.

До позднего вечера молодые стахановки веселились, пели песни, танцевали.

На вечере присутствовали профгорг Бывшая и начальница смены Нежданова.

де Зимова, Пантеев, Батырева, Белова и другие. В ознаменование официальной части, зал ресторана ОРС наполнил сдержанным веселым смехом, смесившимся самой ласковой в стране советской женщины. — Легко на сердце от песни веселой. Песня марш «Веселых ребят» сменилась другой любимой песней — «10 деланам по загорам наша девушка вперед».

После доклада тов. Долгановой о международном женском дне работниц, около двух часов продолжалось веселье, танцы, игры всех присутствующих.

С декабря 1935 года меня перевели на клин при раме. Трудно было освоить мне эту работу, она требует большой смекалки и расторопности, правильной раскладки и быстрой сортировки пиломатериалов.

Прочитав речь любимого вождя партии тов. Сталина на всеобщем совещании стахановцев, она удлинитесь своей рабочей лень. В этот же многопомогла техника частая учеба. После этого заработка ее увеличился с 100 руб. до 245 руб. За январь выполнила норму на 170—172,9 руб. за февраль выработка описалась за счет простоя завода до 117 руб.

И. Морозова

Восьмое марта

В бойра о женщине

В восьмой день, Часов летоме бдешь Сидела в углу,

Сегодня весь мир Обращая на нас Миллионы своих Женских глаз

Вдали за границей И стоны и крики, И слезы реки

Пролетают в небе Тем лебят по страницам, Сестер наших, платя,

Из в тумане свалит На голды и смеять, А мы должны вечно В обороте жить,

Вов буми о едою Свои слезы.

В одно, чтобы страшу Вдох почтительный Давай

Равнодушный орган Никогда не покаясь. День марта восьмого В восьмой день...

Рости нам великий Роста и цветы. Сожинемте дружище И брат и сестра...

С вати ми воеды На свободной неледы. А. Чернышев.

СЕГОДНЯ

* К международному женскому дню при лесном отделе организованна комитет матери и ребенка с при танцем их на время заселения.

* При лесозаводе организованна драмкружок из женщин стахановок. Силами драмкружка будет дана постановка.

* Лучшие стахановки-работницы лесозавода: Дылкина, Цирова и Рожнова, своего ученичества — Шу, това, будут премированы а ряд работниц выдвинуты на высшую работу. Организованна кружок: текущей политики швейной и Красного креста. Кружки приступили к работе.

* В день восьмого марта за хорошую учебу и работу на производстве премированы Стрехова Шолохова и Вангина работницами старого марта по пятьдесят рублей каждая.

* Шестого марта в старом трубопрокатном цехе после доклада о международном дне женщины были организованна танцы и пение песен Вечером организованна коллективный просмотр кинокартин «Мать». Вечер прошел весело и оживленно.

* Лучшие работницы: Калинин, Крайнова, Тулякина, Санникова, Павлова, Маслова, Баранова, Маслякова и Бирюкова премируются деньгами. Работницы Бирюкова и Самсонова выдвигаются в кандидаты.

Отвествен редактор — М. БЕЛОВ Уполномоченный крайлита № 38 63 тп. «В.Р.»